
Kære Jens Kirk.

Som lovet pr. tlf.

Jeg har på firmaets og branchens vegne fået udarbejdet en beregning der taler sit meget tydelige sprog, 
Vedr. hvorfor biobrændselsanlæg, der er godkendt efter de af regerings fremsatte love og krav. Bør med al 
tydelighed kunne opnå højeste støtte fra den kommende ordning, til Skrotning af gamle ineffektive oliefyr. Vi 
kan levere den energi kilde der fortrænger mest CO2 af alle. Derfor beder jeg dig venligst om støtte til at 
viderebringe ovennævnte så vores branche kan få en fair behandling i Klima/Energi debatten.
  Jeg må også indrømme at være meget forundret over at mange af udtalelserne fra embedsmændene 
omkring bio brændsler ofte ender med at deres råd er at udnytte det i byerne (på de store værker) det vil alt 
andet lige give nogle støre transporter.
  Det er på landet og i det åbne land de fleste ældre oliefyr befinder sig, det er også her bio massen er, lad 
os da bruge noget af det, her hvor der også er en kort transport logistik til følge.       
  Som beskrevet i konklusionen fra Byggeri og Teknik vil et moderne bio brændsels fyr uden solvarme 
udlede under halvdelen af den co2 udledning der kommer fra brug af de bedste jordvarme pumper. Derfor vil 
det ikke være rimeligt at forlange at et bio brændsels anlæg til drift i det åbne land skal påtvinges en ekstra 
udgift til solvarme. Ved et tilskud til de godkendte biobrændsels anlæg kan i hermed opnå en større 
sikkerhed for at de ældste oliefyr bliver udskiftet med den mindste co2 belastning til følge. lokal 
beskæftigelse, en underskov af følge virksomheder i både industri og landbrug.

Ps! I bør også være opmærksomme på at der installeres mange varme pumper der har en årsvirkningsgrad 
der er under den bedste som vi har refereret til

Jeg håber at sagen har interesse for dig og at du vil videre formidle denne viden i energipolitisk udvalg så vi 
kan være med når finansloven vedtages.
Jeg har nogle artikler liggende til gennemsyn fra landbrugsbladene. Men føler at det er mest korrekt at give 
jer en mulighed for at implementer bio kedlerne i tilskuddet
Inden der evt. starter en debat.

Jeg vil gerne være til din rådighed hvis der er spørgsmål. Du kan kontakte mig fra kl.07,00 til 22,00
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